

南河内農と緑の お写んぽ フォト フォト コンテスト ~in Winter~ 2023 2/28(応募締切)

入賞者に下記を贈呈!

●大阪産(もん)セット

●滝畑ダム湖底熟成天野酒

1名3名

「南河内農と緑の お写んぽフォトコンテスト」の趣旨

南河内農と緑の総合事務所では、南河内地域の農林業の振興や、農空間、自然 環境保全などについての仕事を行っています。

南河内の豊かな農空間や自然の魅力の写真をみなさんに投稿いただき、府内外で共有することを目的に開催します。

【応募方法】

- ①南河内農と緑の総合事務所公式Instagramアカウント「osk minamikawachi nm」(右記OR)をフォロー
- ②南河内の身近な農空間や自然の写真を撮影
- ③タグ「#思いっきり南河内」、「#具体的な撮影場所」、「#南河内お写んぽフォトコン」を付けて投稿
- ④入賞者に素敵な南河内特産品を贈呈(詳細は下記HPにて)



お問い合わせ・詳細はこちらから

大阪府南河内農と緑の総合事務所

総務課 0721-25-1131 (内線208)

https://www.pref.osaka.lg.jp/minamikawachinm/m_index/minamikawachi_photo.html